

Прокуратурой Прибайкальского района в рамках мероприятий по правовому просвещению несовершеннолетних проведены беседы в школах.

В беседе приняли участие сотрудники ГИБДД МВД России по Прибайкальскому району, районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Разъяснены положения закона об ответственности за совершение противоправных действий, обсуждены способы вовлечения детей в деструктивную деятельность. Особое внимание уделено вопросам безопасного использования сети Интернет, даны рекомендации по пресечению общения с неустановленными лицами, защите своих персональных данных.

Сотрудниками ГИБДД МВД России по Прибайкальскому району освещены положения Правил дорожного движения Российской Федерации в целях профилактики детского травматизма.

В ходе обсуждений школьники с вниманием отнеслись к осуждаемым темам, активно участвовали в беседе, сотрудники ответили на имеющиеся у участвующих вопросы.